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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Paris, le 1er avril 2025

Penser l’impact de la diaconie chrétienne en Europe: la rencontre annuelle d’Eurodiaconia se tient à Paris du 1er au 4 avril

Paris accueille la manifestation annuelle d’Eurodiaconia, réseau européen des organisations engagées dans la diaconie chrétienne. Cet événement majeur réunit une centaine de participants issus de plus de 30 pays européens à l’Enclos Rey (Association Chemins d’Espérance – 57, rue Violet, Paris 15e), autour du thème :
« Changer la société, changer des vies : l’impact de la diaconie ».
Organisée conjointement par Eurodiaconia et la Fédération de l’Entraide Protestante (FEP), cette rencontre internationale interroge les pratiques d’évaluation et de mesure d’impact dans les actions sociales et solidaires portées par les institutions d’inspiration chrétienne. Trois questions guideront les échanges :
· Pourquoi évaluer ?
· Que devons-nous mesurer ?
· Comment évaluer ce qui, parfois, ne se compte pas ?
Une programmation riche pour croiser les regards et les expériences (en pj)
La manifestation s’ouvrira le 1er avril à 18h par une célébration œcuménique au Foyer de Grenelle (17, rue de l’Avre, Paris 15e), en présence du pasteur Christian Krieger, président de la Fédération Protestante de France.
Les 2 et 3 avril seront rythmés par des conférences, tables rondes et ateliers, propices à la réflexion collective sur les enjeux de l’évaluation dans les missions de « care » et d’entraide. Des voix majeures du secteur interviendront, notamment Olivier de Schutter, rapporteur spécial des Nations Unies sur l’extrême pauvreté et les droits humains.
L’événement se clôturera le 4 avril au matin avec l’Assemblée générale statutaire d’Eurodiaconia.

À propos d’Eurodiaconia
Eurodiaconia est un réseau d'organisations chrétiennes engagées dans la solidarité sociale en Europe. Il promeut la justice sociale, les droits humains et la lutte contre la pauvreté au travers d'actions concrètes menées sur le terrain par ses membres dans plus de 30 pays.
À propos de la Fédération de l’Entraide Protestante
La FEP rassemble près de 370 associations et fondations protestantes en France engagées auprès des personnes vulnérables, dans les domaines social, médico-social et sanitaire. 
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